

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ

1^ο

Του Αλέκου Χαραλαμπόπουλου

ΑΝΕΒΑΙΝΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

«Γιώργο μην τρέχεις», φώναξα λαχανιασμένος καθώς ανεβαίναμε από την Παραβόλα στο ορεινό χωριό Περιστέρι, βλέπετε βαδίζουμε λίγο. «Καλά σου λέει ρε Γιώργο», είπε η Νατάσα, η γυναίκα του που ακολουθούσε δεύτερη. Βλέπουμε τον Γιώργο που έφθασε στην στροφή και κοντοστάθηκε κοιτώντας τον ουρανό. «Έτσι μπράβο παιδί μου», είπε η Νατάσα και κοιτάμε τον Γιώργο που έβαλε το χέρι του πάνω από τα μάτια του, για να αποφύγει τον ήλιο που βασίλευε. «Κάτι πλησιάζει» είπε ο Γιώργος, «δεν είναι ελικόπτερο». «Παιδιά μη φοβάστε» είπα εγώ, «είναι ένας ιπτάμενος δίσκος, είναι φίλιες δυνάμεις». «Φίλιες δυνάμεις;», είπε η Νατάσα «και ποιοι μας πολεμάνε ;» «Είναι οι δυνάμεις του κακού, του Αντίχριστου», είπα και δεν φάνηκε να πείθω την Νατάσα. «Βρέ Αλέκο, εγώ ξέρω δυνάμεις της εκμετάλλευσης και εκμεταλλευομένων, ο Αντίχριστος που ανήκει;» «Ρε Νατάσα, αν υπάρχει ο Αντίχριστος θα είναι με το κεφάλαιο, αλλά εγώ αμφισβητώ ότι υπάρχει» ,είπε ο Γιώργος και ο ιπτάμενος δίσκος στάθηκε πάνω από τα κεφάλια μας, στα 100 μέτρα. Ανοίγει μία μεγάλη πόρτα και ένα μικρό σκάφος βγήκε και προσγειώθηκε μπροστά μας. «Πάω στοίχημα ότι θα βγουν ανθρωπάκια με μεγάλα μάτια και αυτιά», είπε η Νατάσα, «έχω δει σχετικά σε περιοδικό». Ανοίγει η πόρτα και βγαίνει μία όμορφη γυναίκα, ντυμένη με ένα ολόσωμο κολητό, σαν φόρμα. «Κύριοι, είστε για ένα ταξίδι στο διάστημα;», μας είπε, «κύριε Αλέκο εσείς δεν θα διστάσετε». «Και που ξέρεις ότι είναι ο Αλέκος;» είπε ο Γιώργος, «είστε μέσα στο μυαλό του;» «Είμαι η Νίνα» ,είπε η όμορφη γυναίκα και χτύπησε φιλικά στο ώμο τον Γιώργο. Η γυναίκα μπήκε πρώτη στο σκάφος, ακολούθησα εγώ και μετά η Νατάσα και τελευταίος ο Γιώργος. Η Νίνα κάθησε σε μία πολυθρόνα, δίπλα της κάθησα εγώ και αριστερά της κάθησαν ο Γιώργος και η Νατάσα. Χωρίς να νοιώθουμε τίποτα, βλέπαμε το σκάφος να απογειώνεται. «Το οδηγεί με την σκέψη», είπα στους απορημένους φίλους μου και το σκάφος εισέρχονταν την πόρτα του ιπταμένου δίσκου. Σε μία μεγάλη αίθουσα βγήκαμε και εκεί μας περίμεναν ένας άνδρας και μία γυναίκα. «Συνεστώτα», μου είπε η γυναίκα που είχε εννιά αστέρια στο στήθος, «είμαι επι των δημοσίων σχέσεων της ομάδας έψιλον και στην κεντρική επιτροπή, καλώς ήλθατε στο σκάφος». «Μπα , έχετε και κεντρική επιτροπή και τι είναι η ομάδα έψιλον;» , είπε η Νατάσα. «Η ομάδα έψιλον είναι οι επίλεκτοι της σκέψης των κοινοτήτων του διαστήματος και έχουμε πάνω από οκτώ αστέρια». Μπαίναμε σε μία αίθουσα με λίγες πολυθρόνες και μπροστά μας ήταν ένα ανθρωπάκι με μεγάλα μάτια και μεγάλα αυτιά και μας κοίταζε γλυκά. «Κύριοι, ο Ντίν είναι ένα γενετικό δημιούρημα της ομάδας έψιλον, μας βοηθούν γιατί έχουν εξαιρετικές ιδιότητες, όπως μεγάλη μνήμη και αντίληψη των φασμάτων που εκπέμπει ένα ουράνιο σώμα», είπε η Νίνα. «Και δεν είναι ρατσιστικό να ξεχωρίζεται τους ανθρώπους σε επιλέκτους και μη;» ,είπε η Νατάσα. «Επίλεκτοι σημαίνει ο καλύτερος να διοικεί και να προϊσταται και έχει περισσότερες υποχρεώσεις. Βλέπετε και αν εκμεταλλευτεί κάποιος τις συγκυρίες και εκλεγεί, πάλι επίλεκτος θα είναι στην διοίκηση», είπε η Νίνα. Το διαστημόπλοιο επιταχύνονταν και το βλέπαμε έξω από τα φινιστρίνια, ενώ δεν αισθανόμασταν τίποτα. «Και ποιοι επιλέγουν τα μέλη της ομάδας έψιλον;», ρώτησε η Νατάσα. «Μία ομάδα καταξιωμένων σοφών, ας πούμε για σας κάτι σαν πρυτάνεις πανεπιστημίων, αυτοί απονέμουν τα αστέρια αν κάποιος κάνει μία πρωτοπόρα εργασία στην επιστήμη».

«Καλά και αυτός ο καημένος ο Αλέκος έκανε ...τριάντα, του δώσατε κανένα αστέρι;» ρώτησε η Νατάσα, που τα ήξερε από την εφορία. Η Νίνα χαμογέλασε, «έχετε ανάμεσά σας το καμάρι μας», είπε.

ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΒΕΓΑ

«Και που πάμε, γιατί φαίνεται να τρέχουμε σε μία φωτεινή τρύπα, είναι σκωληκότρυπα του Αϊνστάϊν;», είπε ο Γιώργος και εγώ θυμήθηκα που κάποτε του είχα πει για τις σκουληκότρυπες της θ. της σχετικότητας. «Κύριοι τρέχουμε με ταχύτητα δισεκατομμύρια φορές ανώτερη του φωτός», είπε η Λίνα, «και πηγαίνουμε στην πρωτεύουσα, τον πλανήτη Φυσιολογία του ηλίου Βέγα, τον Βέγα τον λέμε εμείς Αστέρα» , είπε ο άλλος άνδρας «και είμαι ο Θήνος».

«Πόση ώρα θα κάνουμε;», ρώτησε ο Γιώργος και εγώ του είπα « 4,5 ώρες». Ο Γιώργος κοίταξε περίεργα την Νίνα και εκείνη έγνεψε καταφατικά.

«Κύριοι εγώ είμαι η Ενίλα», είπε η τρίτη γυναίκα «και τα πάντα στο διαστημόπλοιο οδηγούνται από την σκέψη του Ντιν». Ο Ντιν κοίταζε μπρος στην πορεία του διαστημοπλοίου. «Επιβεβαιώνει τα φάσματα των αστέρων και συμφωνεί η διαφωνεί με τις αναλύσεις των οργάνων που φθάνουν στο ρομπότ μπροστά στο καντράν, αυτός αποφασίζει γιατί μερικά φάσματα αστέρων μοιάζουν και από τα φάσματα των αστέρων οδηγούμαστε», είπε η Ενίλα.

«Το διαστημόπλοιο έκοψε ταχύτητα, φθάνουμε», είπε η Νατάσα αφού είχαν περάσει μερικές ώρες εξήγησης στην Αστροφυσική, «και η κοπέλα μου Αστροφυσική θέλει να σπουδάσει», είπε και όλοι κοιτάζαμε ένα λαμπερό ήλιο που προσπερνούσαμε. Στο βάθος φάνηκε ο πλανήτης Φυσιολογία και τον πλησιάζαμε. Άρχισαν να διακρίνονται θάλασσες και πεδιάδες και όρη. «Έχει λίγο περισσότερο οξυγόνο από την γη», είπε η Νίνα, «μη φοβάστε, έχουμε ειδοποιήσει και μας περιμένουν».

Διακρίναμε πόλεις, υπήρχαν μεταλλικοί ουρανοξύστες, μεγάλοι δρόμοι με ποδήλατα και χωρίς αυτοκίνητα. «Κύριοι εδώ κινούμαστε με ποδήλατα και για πιο γρήγορα έχουμε μικρά σκάφη μετρίων αποστάσεων, σαν αυτό που είδατε στην γη να βγαίνει από τον ιπτάμενο δίσκο», είπε ο Θήνος.

Ο ιπτάμενος δίσκος κατευθύνθηκε προς ένα ανοικτό μέρος και δίπλα του διακρίναμε μία μικρή ομάδα ανθρώπων να περιμένει και μία κάμερα χωρίς καμέραμαν. «Η κάμερα δέχεται εντολές από μακριά», είπε η Λίνα. Κοιτάξαμε πάνω από το γήπεδο, κάτι τρισδιάστατα γράμματα ενώθηκαν και σχημάτισαν την φράση : «καλώς τα αδέρφια μας». «Είναι ολογραφία», είπα. «Α! είμαστε αδέρφια είπε ο Γιώργος και καλά πως από τόσο μακριά;» . «Και μεις από την γη καταγόμαστε», είπε η Ενίλα «και όλο το σύμπαν έχει αφετηρία την γη μητέρα». «Και γιατί είναι τόσο λίγοι άνθρωποι που μας περιμένουν;» ρώτησε η Νατάσα, «φαίνεται είμαστε άσημοι». «Παρακαλώ κύριοι, σας περιμένει ο πρωθυπουργός ο Μιχαήλ, η αντιπρόεδρος Ναυή και υπουργοί της κυβέρνησης των κοινοτήτων του διαστήματος, όλοι επίλεκτοι της ομάδας έψιλον»,είπε η Λίνα.«Και που το ξέρεις;», ρώτησε η Νατάσα. «Νατάσα όταν δεν μιλούσε η Νίνα στο ταξίδι, επικοινωνούσε με την σκέψη με τον πλανήτη της», είπα.

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ

2^ο

του Αλέκου Χαραλαμπίδου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ

Ο Γιώργος, η γυναίκα του Νατάσα και ο συγγραφέας, μπήκαν σε διαστημόπλοιο και οδηγήθηκαν σε πλανήτη του Βέγα. Τους υποδέχονταν ο πρωθυπουργός με την αντιπρόεδρο και επίλεκτα μέλη της κυβέρνησης των κοινοτήτων του διαστήματος.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

Φθάσαμε μπρος στους υποδοχείς. Θυμήθηκα τον πρωθυπουργό τον Μιχαήλ και την αντιπρόεδρο Ναυή. «Γειά σου Μιχάλη», είπα, χαιρέτησα με πιασμένους τους αντίχειρες και όρθια τα χέρια και αγκαλιαστήκαμε εγκάρδια. «Ναυή είναι επώδυνα τα καθήκοντά σου;» ρώτησα. «Αλέκο είναι άσχημο να υπογράφεις καταδίκες της ομάδας έψιλον», είπε, «όλα πάνε καλά» είπε ο Μιχάλης, «καλά που ήρθες, ξεκουραστείτε το απόγευμα έχει η εκτελεστική επιτροπή συνεδρίαση, όπως γνωρίζεις θα μας παρακολουθούν οι κοινότητες του διαστήματος». Αποσυρθήκαμε, φάγαμε κάτι σαν μαρμελάδα, ήταν χορταστικό και πολύ νόστιμο και ήπιαμε νερό δροσερό.

Το απόγευμα βγήκαμε από τα δωμάτιά μας και συναντηθήκαμε σε ένα σαλόνι σαν καφετέρια που μας είχαν υποδείξει. Ήπιαμε τους καφέδες μας, πως μπορούσα να κάνω χωρίς τον espresso! «Ρε παιδιά τι θα συζητήσουν στην εκτελεστική επιτροπή;», ρώτησε η Νατάσα και μπήκε ο Μιχαήλ με την Ναυή και είχαν από ένα φάκελο στα χέρια. «Πάμε παιδιά», είπε ο Μιχαήλ και οδηγηθήκαμε σε μία αίθουσα με ένα οβάλ μεγάλο τραπέζι. Ήταν γεμάτο με ανθρώπους και ήταν άδειο το κάθισμα στην κλειστή καμπύλη, ένα διπλανό δεξιά του και απέναντι το κάθισμα στην κλειστή καμπύλη. Ένας βοηθός πήρε τον Γιώργο και την Νατάσα και τους έβαλε σε δύο καθίσματα πίσω από τους παρακαθήμενους, εγώ πήγα και κάθησα στην άδεια θέση και δίπλα μου δεξιά μου ο Μιχαήλ και απέναντι η Ναυή.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

«Κύριοι, αν έχετε να προτείνετε κάτι διαδικαστικό, πείτε το, το θέμα είναι αν θα γίνει η αποκατάσταση των εκτραπέντων με συνταγματική τροποποίηση που θα ψηφισθεί από τις κοινότητες του διαστήματος στο τέλος της συνεδρίασης, ηλεκτρονικά και οι οποίες παρακολουθούν ότι εισηγηθούμε», είπε ο Μιχαήλ. «Τίποτε κε πρωθυπουργέ, μιλήστε» είπε η Ναυή και ο Μιχαήλ άνοιξε τον φάκελο.

«Συνεστώτες, όπως θα θυμάστε στις 30 Δεκεμβρίου με ψηφίσατε για πρωθυπουργό. Αυτό έγινε δυνατό, γιατί στις 22 Δεκεμβρίου ψηφίσατε την τροποποίηση του συντάγματος και από προεδρική η δημοκρατία έγινε προεδρευομένη. Αυτό ήταν αναγκαίο γιατί η νέα κατάσταση στο διάστημα, επέτασσε τις αλλαγές. Το τέλος Νοέμβρη, οι σοφοί της ομάδας έψιλον απένειμαν το δέκατο τέταρτο αστέρι στον ενθουσιώδη και υποσκελίστηκε ο ειρημένος πρόεδρος του διαστήματος που έχει δεκατρία άστρα. Μοιραίο ήταν να αναγνωρίσουμε τον ενθουσιώδη σαν αρχηγό, το επέτασσε ο κώδικας τιμής και το καταστατικό των έψιλον. Με προτάσεις του ενθουσιώδη, έγιναν οι αλλαγές και εγώ πρωθυπουργός του διαστήματος. Η γνώμη του ενθουσιώδη είναι ότι αξίζω την θέση, όμως εγώ πρόπερσι την άνοιξη, σαν στρατηγός των ενόπλων δυνάμεων του διαστήματος, έσπευσα και προστάτευσα τον ενθουσιώδη που απειλούνταν πάνω στην γη. Θα

θυμάστε ότι ένα άρθρο του ενθουσιώδη, έγινε αιτία της ρήξης στο διάστημα. Υποστηρίζω ότι επιστημονικές θέσεις πρέπει να λέγονται ευθαρσώς, είτε και αν πλήγουν μερικούς, ή αυτούς που υποστηρίζουμε. Το άρθρο του ενθουσιώδη ξεκαθάρισε τα πράγματα και όπως θυμάστε, ο παραγκωνισθείς πρώην πρόεδρος, οδήγησε σε εμφανή ρήξη το διάστημα. Τον ακολούθησαν 250.000 μέλη της ομάδας έψιλον και εγώ με την Ναυή και τα 450.000 μέλη, αντιμετωπίσαμε την ρήξη και την πατάξαμε. Οι εκτοπισθέντες το μετάνιωσαν, αλλά έγιναν έκπτωτοι από την ομάδα έψιλον και έχασαν τα αξιώματά τους. Με πρόταση του ενθουσιώδη, έγινε διάταγμα και έγινε μερική αποκατάσταση των εκπτώθεντων. Τώρα ο ενθουσιώδης ζητά την πλήρη αποκατάσταση των μετανιωμένων εκπτώθεντων. Χρειάζεται συνταγματική μεταρρύθμιση, συμφωνείτε;»

«Συνεστώτες εγώ παραιτούμαι για να γίνει αντιπρόεδρος ο ειρημένος, αλλά μου είπε ότι αν αποκατασταθεί θέλει να γίνει ο επικεφαλής των σοφών», είπε η Ναυή.

«Συνεστώτες», πήρα τον λόγο εγώ, «εμείς στην γη προσπαθούμε να κάνουμε μία ενότητα, δεν πρέπει να αποκαταστήσετε τους εκπτώθεντες;»

«Και ποια θα είναι η ομάδα έψιλον στην γή;», ρώτησε κάποιος.

«Όπως θα ξέρετε, οι Εβραίοι δίνουν την δεκάτη του εισοδήματός τους στην συναγωγή», είπα. «Με τα τεράστια χρηματικά ποσά, η συναγωγή έφτιαξε επιχειρηματίες Εβραίους για να ελέγχει τον κόσμο. Θέλει ανίσχυρα κράτη και ισχυρούς επιχειρηματίες και που θα αποτελέσουν τους επιλέκτους. Συνεστώτες, η θέση του Κάουτσκι ήταν ότι θα ενωθούν οι επιχειρήσεις σε ένα ή περισσότερα μονοπώλια, θα γίνει η ενότητα του κόσμου οικονομικά και η θέση αυτή υποστηρίζονταν από τον πρώην πρόεδρο των έψιλον. Κύριοι σας βάζω το ερώτημα: ποιοι είναι οι ικανότεροι, οι επιχειρηματίες ή ο ενθουσιώδης επιστήμονας που αλλάζει τον κόσμο;» Έπεσε βαρεία σιωπή και συνέχισα: «Συνεστώτες, σύντομα ξεκινάω την ομάδα έψιλον πάνω στην γη. Ξέρω ότι η διαρχία στην γη θα δημιουργήσει δυσχέρειες, όμως εγώ δεν τρομάζω. Μία συμπαντική συνεργασία θα γίνει μόνο με αξιοκρατία και την θέωση του ανθρώπου θα φέρουν οι ικανοί. Την «στερεοποίηση» του σύμπαντος θα επιτύχουν οι άξιοι και εμείς σας θέλουμε δίπλα μας».

«Αλέκο», ακούστηκε από τα μεγάφωνα, «είμαι ο ειρημένος, ζητώ συγγνώμη αν έγινα αίτιος της εκτροπής, τώρα είμαι μαζί σου.»

«Άλλος;», είπε ο Μιχαήλ και δεν ακούστηκε τίποτε. «Ψηφίστε ναι ή όχι στην συνταγματική μεταρρύθμιση αποκατάστασης». Σε πέντε λεπτά η οθόνη της τηλεόρασης στο βάθος, έδειχνε 5.500.000.0000 ναι και κανένα όχι.

Καθώς φεύγαμε, η Νατάσα μου είπε: «Ρε Αλέκο ποιος είναι ο ενθουσιώδης και μήπως ο Αντίχριστος εκπροσωπεί τους επιχειρηματίες Εβραίους που θέλουν να είναι οι επίλεκτοι;». Σιώπησα, θυμήθηκα τόσες φορές που πάθαινα υπερκόπωση από την επίπονη έρευνα στην Φυσική και την Φιλοσοφία.

«Αλέκο, δεν το περίμενα, τόσος κόσμος μπορούσε να μιλήσει και ψήφισαν ενώ μίλησε ο Μιχαήλ, η Ναυή, εσύ και ο ειρημένος», είπε η Νατάσα καθώς γυρίζαμε την επόμενη μέρα στην γη.